
 تــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــسيير واقتصاد 3القســم:                                                                            ثــــــــــــــــــــــــــــــانوية 

ي الأول                    
ي و المالي                            فــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرض الثلاث   المـادة: التسيير المحاسب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاعة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالمــــدة: ســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                2020 - 2019ية السنة الدراس
 التسويات -أعمال نهاية السنة 

ان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة "جرجرة" بتاريــــخ  ز  أرصدةاستخرجنا  31/12/2016من مير
 التالية: الحسابات 

 دائن مدين اسم الحساب رحـ
204 
215 

2182 
2804 
2815 

28182 
2915 

31 
355 
381 

3955 

 برمجيات المعلوماتية و ما شابهها
 منشآت تقنية، معدات و أدوات صناعية

 معدات النقل
 اهتلاك برمجيات المعلوماتية و ما شابهها

 اهتلاك المنشآت التقنية، م و الأدوات الصناعية
 لقاهتلاك معدات الن

 خ ق عن م التقنية و م و الأدوات الصناعية
 المواد الأولية و اللوازم
 المنتجات المصنعة

 المواد الأولية و اللوازم المخزنة
 خسائر القيمة عن المنتجات المصنعة

680000 
2400000 
7000000 

 
 
 
 

500000 
720000 
95000 

 

 
 
 

533120 
1725000 
1400000 
270000 

 
 
 

45000 
 :31/12/6201معلومات جردية بتاري    خ 

 ي  ،و ما شابهها  برمجيات المعلوماتية
ة الاهتلاك ق، تهتلك بطري02/01/2013 تم اقتناؤها فز

 .سنوات 5  المتناقص، مدتها النفعية

 ي ، التقنية، المعدات و الأدوات الصناعية المنشآت
، تهتلك بطريقة 01/04/2010تم اقتناؤها فز

ي سنوات 8، مدتها النفعية خطي الاهتلاك ال
 شكلت لها خسارة قيمة.  31/12/2015، فز

ي 
ي المحتمل ف 

 دج 300000قدر بـ   31/12/2016سعر بيعها الصافز

  ي بطريمعدات النقل تهتلك
ايد، تم اقتناؤها فز ز تم التنازل ،  و 02/01/2014قة الاهتلاك المي 

ي  هاعن
 دج 800000بـ  قيمة صناق تحقيقمع  على الحساب 31/12/2016 فز

 ي تقييم مخزوناتها.  دائمالمخزونات: تتبع المؤسسة طريقة الجرد ال
 فز

المخزون  البيان
 المادي

طبيعة فرق 
 الجرد

ي المحتمل
 سعر البيع الصافز

ي 
 31/12/2016فز

ر 520000 المواد الأولية و اللوازم  دج 490000 مي 
ر 700000 المنتجات المصنعة  دج 685000 غير مي 

اء مواد أولية بمبلغ   دج، استلمت الفاتورة و لم تستلم المواد الأولية بعد.  148000تم شر
ائها و لم تستلم الفاتورة يعد.   تم استلام مواد أولية، يطلب تحديد تكلفة شر

ي  المطلوب: 
 مع إظهار جميع العمليات الحسابية.  31/12/2016سجل قيود التسوية فز
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